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Voditelj emisije: Povodom 75 godina od osnivanja Matice Slovačke u Srbiji, u Izvršnom veću Vojvodine, 
pokrajniski sekretar za nauku i tehnološki razvoj Dragoslav Petrović organizovao je prijem za predstavnike Matice 
Slovačke, lokalnih samouprava Kovačica i Bački Petrovac, te predstavnici Nacionalnog Saveta slovačke nacionalne 
manjine i Matice Srpske.  
 
Autor priloga : U Vojvodini živi 9.000 Slovaka koji upravo obeležavaju 75. godišnjicu osnivanja Matice Slovačke u 
Srbiji. Od 1932. godine kada je osnovana do danas, Matica Slovačka gaji tradiciju, jezik, kulturu i običaj Slovaka na 
ovom području. Pokrajinski sekretar za nauku i tehnološki razvoj Dragoslav Petrović je istakao da je važna saradnja 
pokrajinske vlade i manjinskih nacionalnih zajednica jer kako je rekao „ Nema viška ljudskih i manjinskih prava“. 
 
Dragoslav Petrović, pokrajniski sekretar za nauku i tehnološki razvoj : Da bi smo jedan deo ukupne populacije 
stanovništva u Pokrajini učinili vrlo efikasnom, značajno je da se pored kulturnih i obrazovnih institucija, gde su 
učinjeni ogromni, veliki napori poslednjih nekoliko godina u napred i ukupna saradnja u odnosu na privredu i 
kapacitete u ovim opštinama. U tom smislu, pretežno će ove opštine biti finansirane sa novim projektima vezanim za 
nove tehnologije, nove materijale i iz fonda za razvoj i o tome ćemo upravo danas voditi razgovore.  
 
Autor priloga : Ovom prilikom potpisan je i protokol o saradnji između Izvršnog veća Vojvodine i Matice Slovačke, 
koja Matica Slovaka dobija 0.5 miliona dinara za finansiranje svojih potreba.  
 
Branislav Slivka, v.d. predsednik Matice Slovačke u Srbiji : Jedan deo ćemo iskoristiti za finansiranje dela, ovih, 
manifestacija na Slovačkim narodnim svečanostima. Deo će nam služiti za tehničko osposobljavanje Matice 
Slovačke.  
 
Autor priloga : Kako od sutra počinju Slovačke narodne svečanosti i traju do nedelje, pripremljen je bogat program. 
 
Branislav Slivka, v.d. predsednik Matice Slovačke u Srbiji : One imaju svoj narodni naponi. Tu će biti deo 
folklora i ono što priprada toj tradiciji, ali imaćemo i ceo red izložbi gde su akademski slikari, vajari i itd. Tako da, 
jednako cenimo i naivo slikarstvo, a jednako tako i akademski obrazovane ljude i ne dozvoljavamo, nego imamo 
radost kada oće da učestvuju na našim Slovačkim svečanostima. Vi znate da Slovačko pozorište na ovim prostorima 
je staro preko 140 godina. Da smo jedini, da u svetu postoji profesionalno Slovačko pozorište. Da smo prezentovali 
Srbiju, manifestacijama i u inostranstvu i to je jedan deo na koga smo svi ponosni i koji želimo da prezentujemo i 
ovdašnjoj javnosti, široj. Da znaju sve što Slovaci rade. 
 
Autor priloga : Slivka ipak ističe da kao i u svakoj nacionalnoj zajednici i Slovaci imaju problema, ali suština 
rešavanja istih proističe pre svega od vaspitanja koji svaki pojedinac dobije iz porodice, zaključuje on.                  

 


